

A KÖNYVEVANGÉLISTA

1927

„Mily szépek a hegyeken az örömondónak a lábai, aki békességet hirdet, jót mond, szabadulást hirdet, aki mondja Sionnak: Uralkodik a te Istened!“ Ésa. 52. 7.

Julius

Isten szava az egész világnak!

„Az igazság világosságának mindenüvé el kell jutnia, hogy a szívek büntudatra ébredjenek; ezért minden országban hirdettetnie kell az evangéliumnak. Isten szolgáinak közel s távolban kell működniök, meg kell nagyobbítaniok a szőlő megművelt területeit és a távoli helyekre is kell menniök. Munkálkodniok kell, amíg nappal van; mert közel az éjszaka, mikor már senki sem dolgozhat...“

A komoly, ünnepélyes figyelmeztető üzenetnek el kell hangzania a legnehezebb területeken, az istentelen városokban és minden olyan helyen, ahol még nem gyúlt meg a nagy hármias angyali üzenet világossága. Mindenkinék hallania kell a Bárány mennyegzőjére szóló utolsó meghívást. Faluról-falura, városról-városra, országról-országra kell a jelenvaló igazságnak hirdettetnie, de nem külső hatalom, hanem a Lélek erejének megnyilatkozásában.“

Diener des Evangeliums 19., 20. oldal.

Könyvevangélista összejövétel Olaszországban.

Mielőtt a Megváltó másodszer is visszatérne, az Isten országa evangéliumának, a hármias angyali üzenetnek el kell jutnia az összes népekhez. Az nem elégséges, ha ez csupán az igehirdetés által történik, az utolsó időben a nagy műnek kiváltképpen az irodalom terjesztése által kell bevégeződnie. Egyes országokban iratok és könyvek által már nagy munkát végeztünk; van azonban az európai Divízióban néhány ország és nagyobb város, ahol eddig ilyen módon csak nagyon kevés lett dolgozva. Ott is van sok, igazság után vágyakozó lélek, akiket meg kell menteni. Ezekhez tartozik Olaszország is 42 milliónyi lakosával.

F. év márciusában Florenz városában tartottuk könyvevangélista összejövételünket. Kevés helyen találtam oly nagy számú fiatal testvért a könyvterjesztésben működni, mint ott. Olaszország összes könyvevangélistái jelen voltak a déli Palermótól egészen az északi Merán és Bózenig. A testvérek buzugók voltak az iratok és könyvek bemutatásában. Az Unió-és területi-elöljáró, valamint a felszentelt prédikátorok bibliaórákat tartottak, melyeket testvéreink különösen szívesen fogadtak, mert egyes könyvevangélistáink az egyedülállókhöz tar-

toznak és kevés alkalmuk van az összejövetelek látogatására. Összejöveteleinket új kiadóhivatalunkban tartottuk és az az előjogom is megvolt, hogy ugyanit négy testvért is megkeresztelhettem, kiknek az volt a kívánásuk, hogy a keresztség után könyvevangélistákká legyenek. A három fiatal atyafi Dél- s a negyedik fiatal testvérnő Középolaszországból való volt. A kiadóhivatal mögötti keresztelő medencében ezek négyen lettek először megkeresztelve. Áldásos szombatdelután volt ez, amelyre sokáig fogok még visszaemlékezni. Rómában van most egy kis csoportunk és két könyvevangélistánk. Az egyik könyvevangélistánknak már évek óta az volt a kívánása, hogy Rómában hirdesse a hármias angyali üzenetet. Két évvel ezelőtt ment oda és az alatt egészen jól megtanulta az olasz nyelvet. Nyilvános előadásokat ott még nem tarthattunk, ezért hát Isten üzenete házról házra való munkával lesz terjesztve. Ebben a városban még nagy munka vár elvégzésre és én kérem e sorok olvasóit, hogy imádkozzanak ezért a munkáért, hogy még itt is sok lélek legyen megnyerhető az örökkévalóság számára.

Böx H

mk-
dták.

Eredmény

260 — P

344 — «

144 — «

88 — «

302 — «

304 — «

332 — «

225 — «

160 — «

263 — «

276 — «

299 — «

et:

Eredmény

649 — P

229 — «

245 — «

194 — «

167 — «

181 — «

208 — «

273 — «

276 — «

103 — «

327 — «

194 — «

terület:

Eredmény

287 — P

133 — «

292 — «

117 — «

302 — «

268 — «

535 — «

535 — «

91 — «

Összesen

1927

pengő

mégnyeltek

könyv.

ev.

— 24 4.764,5

— 35 5.560,5

— 23 4.073,5

— 82 14.398,5

Lehet-e nyáron falun eredményesen dolgozni?

Bölcs Salamon azt mondja: «Aki a szelet nézi nem vet az, és aki a sűrű fellegeket nézi nem arat.»

«Reggel vesd el a te magodat és este se pihentesd kezedet, mert nem tudod melyik jobb, ez-e vagy amaz, vagy ha mind a kettő jó lesz.» Préd. 11, 4. 6.

Sokat hallok a könyvevangélistáknak 70—80%-tól, hogy faluhelyen nyáron nem lehet dolgozni, mert a földműves mind kint van a mezőn és csak minden 15—20. házban vannak otthon.

Tíz éves állandó munkásságom alatt úgy tapasztalhattam, hogy a földműves korán kel és későn fekszik; ők szorgalmas emberek. BölcS Salamon mondása szerint élnek, mondását ismerjük. «Eredj a hangyához te rest, nézd meg az ő útait és légy bölcs. Nyárban szerzi meg az ő kenyérét, aratáskor gyűjt eledelt.» Példb. 6, 6. 8.

Vajon nem szükséges-e nekünk is korán kelni? Reggel vesd el a te magodat és este sem pihentesd kezedet, mert nem tudjuk melyik a jobb; nem-e mind a kettő.» Préd. 11, 6.

Az Úr Jézus azt mondja: «Legyetek okosak mint a kigyók.» Ha ők korán kelnek, akkor nekünk még korábban kell felkelni. Nekünk mint Isten követéinek jó példát kell mutatni, mindenben elől kell járni, hogy ők tanuljanak tőlünk. Természetes dolog, ha mi mint Krisztus katonái, ezen idegen országban (Jézus mondja: «Az én országom nem e világból való.» Ján. 18, 36) nagy kényelmesen felkelünk 7, $\frac{1}{2}$ 8, 8 órakor, vagy előfordul sokaknál, hogy 10 és $\frac{1}{2}$ 11 óra amikor a munkát megkezdik, amikor már Krisztus országának ellensége az ő hadseregét, akit te azon napon le akartál győzni, szétküldte, és így te mint egy nem harcoló és mégis legyőzött vitéz állsz a harcmezőn; de talán nem is tudod, hogy hol győzöttél le! Nem-e esetleg a jó puha és kényelmes ágyban, amit sokszor, oly nehezen hagyunk el.

Mi az a szó, hogy nem lehet? Ezt a szót mint Isten népe nem ismerhetjük el és nem szabad elismerni. Ha valami nehézség áll előt-

tünk, amire mi könnyen azt mondjuk, hogy nem lehet, mint például azt, hogy nyáron falun nem lehet dolgozni, akkor jussanak eszünkbe a nagy apostolnak azon szavai: «Mindennek van erőm a Krisztus által, aki engem megerősít.»

1917-ben álltam be az Úr Jézus hadseregébe, és kezdetől fogva az első fegyverem az ima volt, a második pedig a korai felkelés az estéi munkával.

Amíg könyvevangélista vezető nem voltam, állandóan, úgy télen, mint nyáron csak a mezőn dolgoztam, de különbséget nem tettem tenni a nyári és a téli forgalom között. Mert amennyiben télen rövidebbek a napok, többen voltak odahaza, tehát kevés munka alatt szép eredményt értem el, úgy-szint nyáron hosszabbak a napok, kevesen vannak odahaza, de a hosszabb munkaidő alatt szintén azt az eredményt értem el; de mit tettem?

Amikor azok a nehézségek szintén eljárnak, tornyosultak, amelyekről sok könyvevangélista azt mondja, hogy nem lehet, akkor az Úr Jézus egy bátorító szava jutott eszembe, «Ne félj, mert én veled vagyok, ne csüggedj, mert én veled vagyok, ne csüggedj, mert én vagyok a te Istened. megerősítlek, sőt megsegítek igazságomnak jobbával támogatlak.» És Préd. 10. Akkor egy új gondolat állt előttem, gondoltam, ha a földművesnek sürgős a munkája, és azért korán kel fel, hogy azt végezze, akkor mennyivel inkább sürgős az Úr munkája, akkor mennyire szükséges, hogy mi is korán keljünk fel. «Reggel vesd el a magodat.» Reggel 4 órakor kezdtem a munkát és 8 órakor 10 könyv voltam rendelve, de ez nem egy kivételes eset, hanem gyakran négy órakor kivonultam a harcba és az álmos ellenségtől győztesen vonultam vissza.

Egy szállítás alkalmával is egy ilyen hamot intéztem egy alvó ellenség táborába éjjel után két órakor keltem fel, egy könyv még gyalogoltam, úgyhogy 3 órakor az országban voltam, az alvó bácsikhoz bekopogtam, és még megköszönték, hogy felkeltük őket, hogy ők is mehettek a munkába és 7 óráig 30 könyvet szállítottam le.

Azt olvastam, hogy mielőtt Columbus elment Nyugat felé, a spanyol pénzekeken felírás volt «Non plus ultra», ezzel azt

ták kifejezni, hogy Spanyolországban túl nincs semmi. Mikor azonban Columbus visszatért a «naut» eltörölték a pénzről. Miért? Mert volt valami a tengeren túl. Így vagyunk mi is sokszor, mikor azt mondjuk, hogy nem lehet.

Pál apostol sokat tett, de mindazokban egyet cselekedett: «célegyenest igyekezett, hogy el is érje amiért megragadta őt Krisztus» s emiatt, mert néki ez az egy fő célja volt, tudott oly nagy eredményeket felmutatni életében. Pál apostolnak voltak újabb és újabb célkitűzései. Legyen nekünk is jó és nemes célunk, és így fogunk sokat tenni a világért.

Végezetül pedig Krisztus szerelme mindeneket legyőz. *Czmór L.*

A kincsünk és szívünk.

«Aki önmagát megüresíté, szolgáló formát vévén fel, emberhez hasonlónak lévén...» Mádón Megváltónk munkájába kezdett, már megszámlolta a költségeket, tudta azt, hogy mibe fog az kerülni. Ő mindent, de mindent a műbe helyezett; rangját, pénzét, tekintélyét, életét és szívét tette bele. Egy ily mű csak sikerülhet.

Nekünk, kedves Munkatársaim, kik e műnek nemcsak folytatására, hanem befejezésére vagyunk elhíva, jó ez emberfeletti áldozatkészségre sűrűn gondolnunk, hogy valahogy a bennünket hajtó, kényszerítő titkos erő el ne lanyguljon és az odaadás mértéke ne csökkenjen.

Az Úr műve most befejezéséhez közeledik és nekünk, kik az eke szarvára tettük kezünket, óriási erőfeszítéseket kell tennünk. Most eljutott a mű azon fejezetéhez, hogy nemcsak bennünket, nemcsak munkánkat, hanem anyagiainkat is kéri.

Az Úr Lukács 17-ben azt mondja, hogy az utolsó idők egyik jele lesz az, hogy házakat építenek és pénzt gyűjtenek. Ami a házépítést illeti, mintha testvéreink között is akadnának olyanok, kiknek minden vágya most házat építeni és a sajátjukban lakni. E terük keresztülvitele önmegtágadással jár és egyesek hihetetlenül megtartóztatják magukat, csak hogy sajátot szerezzenek.

De vajjon most van-e az ideje ennek? «Ahol a mi kincsünk, ott a mi szívünk!»

Szerető Megváltónk nemcsak képességünkre, időnkre, szeretetünkre számít, hanem pénzünkre is. És ezt tudja is Istennek minden gyermeke. Mily világosan beszél Jézus e szavakban: «Ne gyűjtsetek magatoknak kincseket a földön, hol a rozsda és a moly megemészti és ahol a tolvajok kiássák és ellopják, hanem gyűjtsetek magatoknak kincseket a mennyben...»

És ha e művet, mely szívünknek oly drága, be akarjuk fejezni azáltal, hogy Jel. 14, 6. versének engedelmeskedve, széles e világon hirdetjük az evangéliumot, hogy misszionáriusokat küldünk ki, iskolákat, kórházakat és kiadókát építünk, és prédikálunk s iratokat terjesztünk, akkor újabb és újabb pénzforrásra van szükségünk. A tavalyiak nem elegendők az idén, az ideai összegek nem fedezik a jövő év költségeit.

Honnan kérjük? A világnak nincsen érdeke a mi útkészítő munkánkban; a világ meg van elégedve az események mostani forgásával, ők nem örülnek e világ végének és oly intés terjesztéséhez, mint az utolsó üzenet, ők nem is adnak pénzt. Csak Isten gyermekei az igazság hívői és szeretői jönnek számításba. Amit népünk eddig tett, az bátorít fel arra, hogy újra elébetek tárva a helyzetet, kérjük, remélve, hogy e kérés a ti szívetekben is megértésre és visszhangra talál.

Az önmegtágadó héliben minden munkás és alkalmazott részt vesz. Ti munkatársaink vagytok, részestársak a szenvedésben és örömben, azért e Közlöny által hozzátok fordultunk azzal a kéréssel, hogy csatlakozzatok a tervhez, mely már régi és ismert, és önmegtágadást gyakorolva, adjátok az Úr művének egyheti jövedelmeiteket.

Úgy hiszem, kedves könyvevangélista testvéreim, hogy most jobban, mint valaha, kell, hogy közöttünk megnyilvánuljon az önmegtágadás szelleme, hogy e mű befejeztessék. Járjatok elöl velünk ez önmegtágadásban és a szerzett jó tapasztalatokat mondjátok el a testvéreknek augusztus 8-án a gyülekezetben, hadd örvendjenek az erősek és épüljenek fel a gyöngék az Úrban.

Az Úr áldjon meg benneteket áldásosztó munkátokban eredménnyel!

Sohlmann Károly

Kiadóhivatali közlemények.

Az «Élet és Egészség» folyóiratra az előfizetéseket a f. évi 8. (augusztusi) számtól, valamint «Az Idők Jeleire» a 2. számtól kérjük felvenni.

Tudatjuk a k. könyvevangélistákkal, hogy az új előfizetési blokkok elkészültek és az ára 50 fillér helyett 40 fillér. Tekintettel arra, hogy a régi blokkokból még van egynéhány raktáron, így új blokkokat csak ennek elfogytával fogunk küldeni.

Az utóbbi időben ismételen előfordult, hogy egyes könyvevangélisták beküldöttek előfizetési cédulákat a nélkül, hogy annak ellenértékét a kiadóhivatalnak beküldötték volna. Ez a körülmény arra indította a kiadóhivatal vezetését, hogy ezen könyvevangélisták részére az előfizetési blokkok küldését beszüntesse. Kérjük tehát a k. könyvevangélistákat, hogy hasonló dolgok elkerülése végett az előfizetéseikért járó összeget az előfizetési cédulák beküldésével egyidejűleg tegyék postára.

Kimutatás

a kiadóhivatal által 1927 jun. havában a könyvevangélistáknak küldött könyvekről és iratokról:

| | |
|-------------------------------------|--------|
| Gondolatok, füzve | 47 drb |
| « kötve | 66 « |
| Jó angyalok, füzve | 102 « |
| « « kötve | 127 « |
| Világ reménye | 11 « |
| Jézushoz vezető út, füzve | 27 « |
| « « « kötve | 47 « |
| Idők Jelei, füzve | 28 « |
| « « kötve | 29 « |

| | |
|-----------------------------------|--------|
| Egészség és Jólét kötve | 129 « |
| Fénysugarak, füzve | 1 « |
| « kötve | 9 « |
| Az Idők Jelei | 1049 « |
| « « « előfizetőknek | 2207 « |
| Élet és Egészség | 4085 « |
| « « « előfizetőknek | 6630 « |

Könyvev. névsora, akik munkacéljukat elérték, illetve túlhaladták.

Keletmagyarországi egyesület:

| Név | Óra | Eredmény |
|---------------------------|-----|----------|
| Ádok J. | 206 | 279 |
| Kucsá M. | 173 | 100 |
| Juhász F. | 166 | 162 |
| Marinka I. | 141 | 341 |
| Kopanyiza P.-né | 130 | 157 |
| Hunyadi M. | 129 | 130 |
| Bakos S. | 127 | 226 |
| Maslár L. | 122 | 270 |
| Juhász F.-né | 122 | 86 |
| Kás P. | 121 | 144 |

Középmagyarországi egyesület:

| Név | Óra | Eredmény |
|---------------------|-----|----------|
| Tokos G. | 167 | 488 |
| Kovács K. | 161 | 305 |
| Juhász J. | 159 | 99 |
| Kakula I. | 145 | 258 |
| Spitzer Gy. | 135 | 176 |
| Korsós I. | 128 | 143 |

Nyugatmagyarországi misszióterület:

| Név | Óra | Eredmény |
|-----------------------|-----|----------|
| Tóth L. | 149 | 119 |
| Kökönyei F. | 134 | 254 |
| König F. | 130 | 199 |
| Benkő J. | 114 | 410 |
| Varga S.-né | 112 | 372 |

A magyar Unió 1927. évi június havi kimutatása.

| A terület megnevezése | 1926 | | 1927 | | 1927-ben tehát +többlet --kev. | | Egy állandó könyvev. átlag | | | | | | Összesen 1927 | | | |
|--------------------------|-----------|-------|-----------|-------|--------------------------------|----------------|----------------------------|------|------------|-----------|---------|----------|-----------------|-----------|-------|-----|
| | Forgalom | | Forgalom | | könyv-ev. | forgalom pengő | dolgozott | | | árusított | | | megnyert telkek | könyv-ev. | pengő | |
| | könyv-ev. | pengő | könyv-ev. | pengő | | | napot | órát | ó. naponta | havonta | naponta | óránként | | | | |
| Kelet magy. egyesület | áll. | 18 | 3,185'44 | 20 | 3,469'75 | + 2 | + 284'31 | 16'5 | 107 | 7 | 173'49 | 10'55 | 1'63 | 1 | 22 | 38 |
| | alk. | 6 | 315'36 | 2 | 138'50 | - 4 | - 176'86 | | | | | | | | | |
| Köz. magy. egyesület | áll. | 28 | 4,223'44 | 23 | 3,350'35 | - 5 | - 873'09 | 17 | 93 | 5 | 159'52 | 9'28 | 1'71 | 1 | 31 | 37 |
| | alk. | 11 | 614'56 | 8 | 358'15 | - 3 | - 256'41 | | | | | | | | | |
| Nyug. magy. misszió-ter. | áll. | 16 | 3,837'84 | 15 | 3,043'32 | - 1 | - 794'52 | 17 | 100 | 6 | 202'89 | 11'84 | 2'03 | | 21 | 32 |
| | alk. | 3 | 330'-- | 6 | 288'-- | + 3 | + 42'-- | | | | | | | | | |
| Összesen | áll. | 62 | 11,246'72 | 58 | 9,863'42 | - 4 | - 1,383'30 | 17 | 100 | 6 | 178'63 | 10'56 | 1'79 | 2 | | |
| | alk. | 20 | 1,259'92 | 16 | 784'65 | - 4 | - 475'27 | | | | | | | | | |
| Összevonas | | 82 | 12,506'64 | 74 | 10,648'07 | - 8 | - 1,858'57 | | | | | | | | 74 | 106 |